

Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера

доктора філологічних наук, професора Сегедського наукового університету

Міхая Кочіша

на освітню програму

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 035 «Філологія» (Українська мова та література)

Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Освітня програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» (Українська мова та література), що реалізується в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II, є системою документів, які забезпечують підготовку магістрів для здобуття відповідного ступеня вищої освіти.

Укладачі чітко визначили цілі, завдання, зміст, компетентності, які розподілені на загальні та фахові, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Програма логічно структурована та спрямована на реалізацію принципів студентоцентрованого навчання. При укладанні проводилася консультаційна робота з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Мета освітньої програми спрямована на надання освіти в галузі філології, здатності вирішувати типові професійні завдання; забезпечити здобуття фундаментальних та професійно орієнтованих знань і вмінь, які мають стати основою для здобуття кваліфікації магістра філології, які відповідають сучасним потребам суспільства.

Кадрове забезпечення освітньої програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Чисельність та якісний склад науково-педагогічних працівників відповідає чинним вимогам і забезпечує підготовку фахівців спеціальності 035 «Філологія» (Українська мова та

література). До навчального процесу залучені особи з досвідом практичної роботи за цією спеціальністю.

Зазначена освітня програма ураховує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників згідно з Класифікатором професій ДК 003: 2010.

Матеріально-технічне забезпечення та наявні навчальні площі забезпечують проведення всіх видів занять за навчальним планом на сучасному рівні.

Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 035 «Філологія» (Українська мова та література) відповідає завданням, загальним та фаховим компетентностям освітньої програми.

Вважаю, що рецензована освітня програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» (Українська мова та література) відповідає вимогам щодо підготовки фахівців у сфері філологічної діяльності і може бути рекомендована до практичного застосування.



Доктор філологічних наук,
професор Сегедського наукового університету Михайл Кочіш